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COMMANDE MLI DE L'ONDULEUR MONOPHAS�E

Dans un onduleur monophas�e (�gure 1) la tension de sortie u0 vaut

u0 = P1 � P2

Comme la commande MLI de chacun des bras permet �a < P1 > et �a < P2 > de prendre des valeurs
comprises entre �U=2 et +U=2, on peut faire prendre �a < u0 > une valeur comprise entre �U et +U
puisque u0 = P1 � P2.

En r�egime permanent, la valeur souhait�ee u0

w
pour u0 est g�en�eralement une sinuso��de de pulsation ! et

de valeur de crête U0.

u0

w
= U0 sin!t

En posant

r =
U0

U

on a

u0

w
= rU sin!t

r est appel�e le taux de modulation.
Pour que u0 suive en moyenne sa r�ef�erence, il suÆt de prendre comme ondes de r�ef�erences pour P1 et P2

P1w = �0
u0

w
=2

U=2
= �0r sin!t

P2w = ��0
u0

w
=2

U=2
= ��0r sin!t

En e�et, on a dans ce cas (voir principe)

< P1 >=
U=2

�0
P1w = r

U

2
sin!t

< P2 >= �
U=2

�0
P2w = �r

U

2
sin!t
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< u0 >=< P1 > � < P2 >' rU sin!t

Comme on doit avoir

��0 < P1w; P2w < �0

il faut que l'on ait

0 < r < 1

donc comme pr�evu

0 < U0 = rU < U
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